[bookmark: _Hlk111643577][bookmark: _Hlk116399280]Vielen Dank, dass du dir unsere Anschreiben-Vorlage heruntergeladen hast! Es handelt sich hierbei um einen Mustertext, welchen du, um ihn zu verwenden, individualisieren und inhaltlich anpassen solltest.

Lösche dazu diese Seite aus diesem Dokument und ergänze das Anschreiben mit deinen persönlichen Informationen. Die Seite kannst du ganz einfach löschen, indem du alle Inhalte auf dieser Seite markierst und die Entfernen-Taste („Entf“) drückst.

Wenn du dir beim Erstellen deines Anschreibens unsicher bist und inhaltliche Unterstützung brauchst, empfehlen wir dir den kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go. Dieser bietet dir einige Hilfestellungen und Designoptionen, mit denen du deine individuelle Bewerbung erstellen kannst:
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Automatisch generierte Beschreibung]
Hier entlang zum kostenlosen Bewerbungsgenerator von bewerbung2go


Maria Mustermann
Musterstraße 123
12345 Musterstadt
maria@mustermann.de
0171 23456789
Krankenhaus Musterstadt
Personalabteilung
Straße 123
12345 Musterstadt

Musterstadt, 26.10.2022

 Bewerbung als Gesundheits- und Krankenpflegerin 

Sehr geehrte Damen und Herren,

als Gesundheits- und Krankenpflegerin mit langjähriger Berufserfahrung auf verschiedenen Stationen der Maria Kliniken bin ich zurzeit auf der Suche nach einer neuen Herausforderung. Auf Jobware.de fiel mir Ihre Anzeige direkt ins Auge. Denn in Ihrem genannten Anforderungsprofil finde ich mich bestens wieder. Da ich meine berufliche Zukunft in Ihrem Krankenhaus sehe, schicke ich Ihnen anbei meine Bewerbungsunterlagen. 

Zurzeit bin ich als Gesundheits- und Krankenpflegerin auf der onkologischen Station tätig. Gemeinsam mit acht Kollegen betreue ich täglich rund 30 Patienten. Neben der täglichen medizinischen Grundversorgung pflege ich Ihre Akten und arbeite dabei Hand in Hand mit den Ärzten zusammen. Außerdem helfe ich den Patienten bei täglichen Aufgaben wie dem Waschen oder Essen. Dabei sind ein respektvolles und einfühlsames Verhalten für mich selbstverständlich.

Durch meine mehrjährige Berufspraxis besitze ich ausgeprägte Erfahrungen auf den verschiedenen Stationen. Neben meiner fünfjährigen Tätigkeit in der Onkologie verbrachte ich zwei Jahre auf der Stroke Unit und eins in der Abteilung für Innere Medizin. Im Umgang mit verschiedenen Patienten und ihren Anforderungen bin ich somit geübt. Außerdem verfüge ich über wichtige soziale Kompetenzen wie Teamfähigkeit und ein hohes Verantwortungsbewusstsein. 

Unter Berücksichtigung einer Kündigungsfrist von 3 Monaten stehe ich Ihnen für eine Anstellung zur Verfügung. Meine Gehaltsvorstellung liegt bei einem Bruttojahresgehalt von 29.500 Euro. Ich freue mich über ihre baldige Rückmeldung und auf die Einladung zu einem persönlichen Gespräch. Bitte behandeln Sie meine Bewerbung vertraulich.

Mit freundlichen Grüßen
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